

第七届中国国际进口博览会开幕

“新时代，共享未来”！11月5日，第七届中国国际进口博览会在国家会展中心(上海)开幕。本届进博会企业展继续保持36万多平方米的超大规模，继续设置食品农产品、汽车、技术装备、消费品、医疗器械及医药保健、服务贸易6大展区和创新孵化专区，共有129个国家和地区的3496家展商参加，国别(地区)数和企业数均超过上届，参展的世界500强和行业龙头企业达297家，创历史新高，186家企业和机构成为七届“全勤生”。

今年展会，安徽筹备得如何？记者了解到，本届进博会，安徽成立了1个省交易团，16个市交易分团，5个省直交易分团，重点围绕国际采购、投资促进、人文交流和开放合作四大功能，组织开展“安徽走进进博会”系列活动，创新举办“进博会客商安徽行”对接活动，按照“越办越好”的总要求开展交流洽谈。

“安徽交易团共有2200余家单位，6200余人注册参会。”安徽省商务厅市场运行和消费促进处二级

调研员王斌介绍道：“经摸排，目前已有300余家单位，企业报送采购需求，意向采购金额近24亿美元。”

家门口的盛会，作为长三角地区的“上进生”，安徽也积极参与，抢抓进博会带来的溢出效应。记者从安徽省商务厅了解到，前六届进博会，安徽累计组织1.32万家采购单位、4.15万名人员参会，累计采购成交金额123.2亿美元，吸引投资超815.28亿元，涵盖30多个国家和地区。

综合央广网、中安在线

央视首届“科晚”在合肥骆岗公园录制



11月4日晚，中央广播电视总台首届“科晚”（《中国科技创新盛典》）在合肥骆岗公园内录制。现场数千架无人机在公园的上空演绎“科技夜宴”，钱学森、袁隆平、茅以升等科学家的图像和姓名闪耀合肥夜空。 记者 周诚/摄

安徽认定省级中小企业特色产业集群49家

02·政务资讯

A股新纪录！ 连续25个交易日超万亿元

07·证券市场

合肥城乡社区 养老助餐服务实现全覆盖

05·健康养老